ijil

utopgt

=
=

® 2 7] Aol

p—

ol mj
8 T
ﬂ
—




©
)
é‘
=2
fu)
e
e,
4o
1o
u
N
i
12

O
)
ke

e
® AW FAGe| 55 a0
OIERERERIEL 3

® 52| Folok 4L Hele 1]




=30[9| H=2| Hat

() 38.0
AN
37.5 7 N
] \
J i
37.0 1
J
36.5—A4
36.0
A& 7 8 9 10 11 12 1
A zH| &A 23 (A])
> EH: °C

[> ®eh: °F37.3°C

0.1°CH Yol AdYrt)
11A] 458 1 37.2+ 0.1 = 37.3(°C)




A 2.

Fof Lheba

(s

°CRIA] -

™
=

JIN\

=
1

29 7

(DY S 12401 Z=AD)

o
Hr
{F
o
o

—

0

25
20
15
10

R ERSCRLEYS
P&t 27 7]

—

o})

19°C
29°C
10°C

7]-€] 2} 1 29 - 10 = 19(°C)

2 71 :

o}J
N
™
()

> HE:




3]0 42

i)
ofl
=

A2} 641 | 7TA [ 841 | 941 | 104
Ae(°C) | 365 | 372 37.7] 38 | 382
(D)36°C @ 37.2°C ® 37.7°C
@ 37°C ® 38°C
A& F 7H Ee Aol 36.5°Co| 2R
36°C ol FES EZ 402 Yetf&= Zlo] Aot




7.0 wis}

I

jare]

G) ol

= wjo] 420 W5}

=2

@ ool

O Kl
=

to] 2k Q7|

5

12 ekt

B 7lee d
} 5bo] ujgs

S
=

o 4




7.

A2 o= AAY7R

il

=

4% 5

oo

(@) A17roll wtet Wskshe RoFS G teo] Qobrz] laA L ity
Tz vepgus,

@ 7ed 1nE 19 uf
D42 Flo] Uehl7] 918 B24E ol 8yt

® Aol BA b FTEO] S WAT 4 9l AL ALH
SEEDISEY

@ 7} 550 griEel 2718 vlwsty] $laidE are) T
chepay e

® tirol 9 B 71eol Wats eropr ] AL LA
SE RS ]S,

ko
zo,
rir
1
Rz
o
)
5
2
rE
to
it
rir




HAl2.

S

SO A5E 7

o
e 7

Z2 Herfz]d

Oe T A 29

8.

o] 7o) Wat

® 2 vet A 9] 7

Ut

L

2 183
= J27]

2t Q, ©, @°122 371

g J==

O Hdf 2]

C)




A2 n= A7t mE 5] H3HE el H €95
Yok
©, @ — 271




Heh 7oA Iz ek

=

10. o= 5 9o 1

AU

4

i) ol
]
TS
_nﬂ W
10

ol
__o_.E ED
T o
=0 Ho
T
1_I1_ L0
-
w0
woR
S w

spayo] WelH7) v

@ 107

& 4]

7}

Sy
B
X H|
= Gy
~ i
T Z
‘w U
o s
BINENCINET S
To HT T
N
G2 u._u z.___o
) ol Bl
0 Mo =
T omoar
ey
A o iy
H  © Hl
Gl iy
H
T T
o) T T ol
SO =




11. oujo ¥ HaHy| 7128 Ak et 7o agmo] gx
AUt} A2 22 =7 2 FHe] 27|15 0.5ecm 2 ot s
ThA] Z22]H 293} 3 9Ato] 9] 7|52 B 2t 2ol YRS Y 7R

=24|e| EY Ha2|H7| 7|=
(cm) J
145 ” 4
VA
VA
140 ”
7
7
VA
135 4
7/
130
Q() e~
| | | | | |
7] 1 2 3 4 5 6
|l J Zl_

vV V¥V
0x
m
e
L

B ~

A2 o] ZHe =F & 7ke] F7]7F 1emo] B &2

290f 7122 137cm o],
3o 72L& 135cm | B2

2cm Ao]7F gy
o|AZ A2 9] &2
2%t 2to]7} U= Aol 2w

MZ2o] 22 =& gt 7] 27|15 0.5cmZE oFH
2x2 =4 (Xb)zFo]7} gt

=3 %7

k] 71 1em 2 S,




12.

oFe i 9o Ao o] By A
ek, [ kel Soiz 9] g F5HA

T2t SA0|9] =7 Hal

(kg) 40
7
35 7
U=
30 y.4
y
/ I\
i e g~ e
25 S )
20
0 S S S S
E5EA 7 8 9 10 11 12 13
Lo &)

T ARgre] B2 atolsh 7P B we [ ] 4ol T,
[ Jkgztol7 guych.

© S4o|7t B71Hct BAYA 7] AAshe g [
aroll 4 [t Ao iuie,

@ F Iz o] ot 9] FtAO] F A HL 94 o] 11 ufj9]
FEEAL] 2ol = 3.5kg YUt

© B o7t G| Bt FAYA] 7] A&t w1144 12
A Arol gyt

—>9+35+11+12=2355




ohe 2T wid 390 A9F B T A9 1T 55 FAfoto] 12
=2 ebd AGUct [ gkl B0 S50 g FEHA L.

T EAQ 27 HE

™
( ")250%L
II
4
—(A)
200%H -
:(Bl
15049k
L~ —
: : ! :
Q17| 200620072008 200?@)

(1) Q7 52 Zo]7} 35 o]0 2 Aol 7} h 79
e[ jagyn
(2) QA4 7P A Hol7} hs AR 174 Holiz

(1) Q1 4=9] zpo]7} 354t o] 0.2 zpo|7} = 7429
2009d 02 77F F, 171 5Hto| = b
gy

(2) 57 71 AA zpo|7F U= 7499 A= 2007H o=
37+ &, 15918 9] Zpol 7t ot

whebA [ ] ool S0l 4= 2009, 15022

512} 5H= 4= 2009 + 15 = 2024 YU T




14, thee 72w £22 Iz detd Adunt 713 42 F
ol Zlo] 4 | Fet WEPF A=A AL
7|20 =229 Ha}
(@20 —~—(=x2)
10 (712 B 7
0
e/ 4567891011121 2 3
4 &)
> E:
> "e: 7
1 2o} MR 259 7F & DTt 219 Wyt Avt

Yk
4212310 = 13(°C)
712 1 20 - 6 = 14(°C)




ShEO A2 o] AE9] 715 ZAbsto] bl 7124 =iy
o] A &9 164 9] 7] 8¢ K}t 8em T AT Ptk %2
s RS 18 Lol A= 7l= dntdu?

Bl

Mgol 7|
7] 40
(cm)
30
20
10
0

4 8§ 12 16 20 24
27H()

>
> HE. 24cm

B ‘

8§49l 7|= 14cmo| 22

16€9] 7]+ 14 + 8 = 22(cm) YT
2024 9] 7] 26cm O] B2

189 9] 7]+ (22 4 26) + 2 = 24( cm) @Yt




S O R UL R L PES LS

Fo] Lhehlew

- O Lo
(
H%0000 =
AN /I
/ N1/
15000 —F£
10000
0
A AFEE 7 8 9 10 11 12
4 =)

> o 2l
> me: we] A

257} Aol getA) Fetgons
ABAVRFE W 0] Ape]o] A w-Este] Lehy gl




LheR Ay e,

s 7o) Was

o oot 4

7T
0

ol

<

80

=IG
ol H Tl
M | )<k
i <
N
o)
\\\
H N
(N
Iﬁ —
S o o <F
)9 o = ATﬁA
& R

of <k
w A
[] o
ook
<=
& A
-
o o
%L
ﬂmo
ol ji
NN
= %
o 0K
X o
%o T
Tor 70 )
+oEr g
mm <+ 2
=
X ﬂmﬂ D
o )
S 50
B o BO K
©OF QT

oe) o o T
I !
_.:._ 2,U| <t
= R
0 of- (X W_L

— 50
o =P
SE T T
T ,UIMAT
5 o
o T« gl
T u_mﬁnﬂ
ol N T
N op
T SR
(NI S
o Tl
,__.w_u ,”A_._v .A_I _.__E
<+ “_Ao_u T
B omE
R o R’ 3]
o o 8O —
T . X
S oI5 o T

Bo E BO T W T




Ph 2 ZE Aol T Atgo]l A AttE A7|E=E
= Uetd Zolal, () I = A= A7E
et AdY At 4500 7HE 24 of,

(7h) MEol 275t (L) 7[A= 2F5H0]

s =R IS
(7) 5500 (71)12500
5000 10000 —
4500 — — 7500 —
4000 5000 =
3500 2500F=£
T Q
7h 2= 13570911 ] [m= 102030405060
2407 a4 (X)
> &

At} 4500 70 E AATSH=Y] AR]E A17H AP 6 AI7o] A
I 71A1E 20 20] AQFHYrth
wreba] 71 A7 AP E T 5 A1 7F 40 8-S ©E=AZ 4 95Ut




19. @A exE 2Aste] bl T m e oF
oF @ cC ] T L.

l

>
lo
rfo
il

()

20

15

10 .

2% 9 10 11 12 1 2
Az eA 25 (A

HErl 9F13.5°C

1

1582 1A7k9] 0B R 124] 15l
1

13+ (15-13) x

1
=13+2x ; =13+05
= 13.5(°C)

L% 1249 13°Co]2L & 19 15°CYHT.




20. the 2YL oL Fo| R Foko] /122 ALH
A0l gr B, shadt 5ad AL A9 712717 et
sha.gdo] AL M9 712719t 2L 2712 ZirtE S ade] Lxk
ArfelA) A 2.

>
> ®EeH 27°C

a7} stadle) AeMe 718719 e

37|12 7T A2 9993} 5t g Aol 9

SEMEe} 2e 2719 e dn £ad

Aolo|E Eo] £71 -5 Egt.

wpeta] D~ 5t Atolo] 5°C S/FHUO B R St QAT 5°C
27k,

mebd 098 51e 9 2% Hrh5°C o £ 27°C YUth




